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POTVRDENIE O VYKONANÍ PRAXE 

 

Potvrdenie o vykonaní praxe a hodnotenie žiaka– urobí zástupca organizácie v ktorej 

žiak bol na odbornej praxi, nezabudnúť pečiatka a podpis zástupcu organizácie ! Nepotvrdená 

správa z odbornej praxe – nesplnená  povinnosť žiaka – berie sa že prax sa neuskutočnila !!! 
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CHARAKTERISTIKA A HISTÓRIA ORGANIZÁCIE 

 

Charakteristika a história organizácie, prípadne organizačná štruktúra organizácie / bez 

mien/, v ktorej žiak bol na praxi.   
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DENNÍK PRAXE 

 

Denník praxe – žiak uvedie podrobne, každý deň praxe samostatne na ½ strany 

formátu A4 (použiť text. editor Word, typ písma Times New Roman CE – veľkosť 12, 

riadkovanie 1,5). Denník praxe obsahuje dátum, organizačnú jednotku, v ktorej žiak 

vykonával prax, uvedie časovú štruktúru dňa od nástupu na pracovisko /hodina/ a aké úlohy 

plnil, s čím sa oboznámil, s akými dokladmi a návrhmi pracoval, resp. akú prácu vykonával, 

kedy opustil pracovisko  / hodina/ 
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24.05.2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.05.2023 
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SPRÁVA Z ODBORNEJ PRAXE 

 
Popis miesta výkonu praxe, organizácia, dielňa, štúdio dizajnu, kde som prax 

vykonával(a), príprava výroby, technická dokumentácia, materiálové zabezpečenie výroby,  

sklad,  výroba,  navrhovanie výrobkov, reklama a pod. Pracovná náplň praxe - čo som na 

praxi robil(a). Kladné stránky praxe v čom vidím prínos odbornej praxe, aké vedomosti, 

zručnosti som uplatnil(a) zo školy, čo mi prax dala. Záporné stránky praxe v čom vidím, že mi 

prax nedala, čo som od nej očakával(a), monotónna práca, neprideľovanie práce, pracovníci 

sa mu nevenovali a pod. Čo mi prax dala, čo nové som sa dozvedel, čo som mohol(a) robiť, 

čo som si mohol(a) overiť z teoretických poznatkov a pod.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  9 

PRÍLOHY 

 
Prílohy – organizačná schéma organizácie bez konkrétnych mien, doklady s ktorými sa žiak 

na praxi stretol, s ktorými robil počas odbornej praxe , prospekty, návrhy TNI fotografie , 

samolepky ,a pod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DENNÍK PRAXE JE POTREBNÉ ODOVZDAŤ DO 

09.06.2023.  


